A haromszog magassagpontja, sulypontja, koriilirt kérének kézéppontja rendre legyen M, S, O. Az M, F, S, O
pontok a leirt sorrendben a hédromszog Euler-egyenesén vannak, és mivel MS =250, MF = FS =50 = 3 MO.

A sulypontbol a haromszog csicsaiba mutatd vektorok legyenek a, b, ¢, tovabba v = @ Ekkor S?‘ = —v, és igy

AF? + BF? + CF? = (a+Vv)’ + (b+Vv)  + (c+Vv)* =
=a?+b?+c?+3vi+2viat+b+tc)=a’?+b?+c?+3v? hiszen a+b+c=0.



Hasonléan szamithato ki 3r2, éspedig

3r’ =0A%> + OB* 4+ 0C?* = (a—v)’ + (b—-v)? + (c —v)* =
=a’+b’+c?+3v? —2v(a+b+c)=a?+b?+c?+3v3

Ezzel a feladat allitasat bebizonyitottuk.
Bérezi Gergely (Szeged, Sagvari E. Gyak. Gimn., III. o.t.)



